

Путешествие вокруг света на тракторе

Накануне в Иркутск приехал французский путешественник Кристиан Юро. Уже двадцать пять лет он ездит по странам на обычном сельскохозяйственном тракторе. Вспахать участок земли в каждой стране, где побывал - такую цель поставил себе еще в молодости Кристиан Юро. Уже более двадцати пяти лет он на своем тракторе возделывает иностранные поля. Первый раз за руль трактора французский фермер сел еще в детстве в три года. Постепенно машина превратилась в его дом. Для этого ее пришлось дополнить прицепом. В нем есть кровать и все необходимое для приготовления еды. 40 километров в час, триста в день - с такой небольшой скоростью Кристиан Юро проехал за полгода из Парижа в Россию и обработал земли шести европейских стран. Несколько дней назад путешественник возделывал поле под Владимиром чтобы посадить там картошку. В Иркутске Кристиан находится без своего трактора. Российские власти дали небольшой срок на проезд по территории страны. Поэтому машину пришлось отправить поездом во Владивосток, а самому путешественнику воспользоваться самолетом. Тем не менее, он заезжает во все города, предусмотренные маршрутом. После посещения Приморья Кристиан отправиться в Японию, США, Канаду, далее - в Испанию и Марокко. Кругосветное путешествие закончится во Франции уже в декабре. "Действительно, можно меня воспринять как сумасшедшего. Но я могу доказать своим путешествием - можно сделать многое, имея такую большую мотивацию", - уверен Кристиан. Такая большая мотивация заставила Кристиана, в свое время, пересечь на комбайне Сахару. Но возделывать там ничего не пришлось. Путешественник подарил мотор машины жителям сомалийской деревни для устройства ирригационной системы. Семья Юро к многочисленным поездкам Кристиана относится сдержанно. Жена занимается воспитанием троих детей. Два брата - фермеры - помогают ей во время путешествий мужа выращивать пшеницу и кукурузу. Кристиан признается, что своим полям стал в последнее время уделять все меньше времени. Еще не закончив нынешнее путешествие, он собирается организовать новое - по Монголии и Китаю. Конечно, на тракторе.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)